



省交通厅领导来常调研

王良春毛建国等分别参加

本报讯(记者 汪芳)8月12日,省交通运输厅党组成员、省公路管理局局长洪秀敏率队来常调研指导我县交通建设工作。县领导王良春、毛建国、顾建华、方荣等分别参加。

洪秀敏一行来到S221省道砚瓦山段、中国千万观赏石博览园接待中心和320国道朱家渡大桥,实地了解我县美丽公路创建、石博园项目建设、路域环境整治及320国道常山段改建工程规划设计等情况。每到一处,洪秀敏边走边看,边

听边问,对照规划设计图纸,认真听取相关情况介绍,详细了解工作推进过程中存在的问题和困难,并现场给予指导性意见和建议。

调研中,洪秀敏对常山迎“国检”、美丽公路创建工作给予充分肯定。他表示,公路交通是经济社会发展的命脉,要以迎“国检”为契机,立足实际,做好统筹谋划,强化项目对接,多研究、多比较,合理规划交通建设工程。要按照省委、省政府对“两路两侧”、公路边“三化”

工作要求,自加压力、扩大范围,深入推进建设整治,全面提升公路路域环境。要树立“因地制宜、崇尚自然、安全可靠、科学合理、节约集约、生态环保”的美丽公路创建理念,建立长效机制,巩固建设成果。要统一思想,抢抓时机,建优建好常山对外公路交通主通道,千方百计破解交通发展的制约因素,全面提升公路路况、路容路貌和养护管理水平,使交通成为常山经济社会又好又快发展的强力支撑。



警方成功解救被劫幼童

8月13日凌晨1时许,湖州市安吉县警方从我县警方处安全带回一名被犯罪嫌疑人劫持的6岁男童。

8月12日中午11时许,在安吉务工的贵州籍民工陆某报警,他的儿子失踪,请求查找。接报后,当地警方启动了全面的侦查行动,于19时许发现一名犯罪嫌疑人驾驶一辆挂江西省新余市牌照的白色面包车作案,有逃往常山的迹象。

我县警方接报,迅速启动了全面布控预案。19时30分许,县公安局交警大队溪口中队警员徐一飞、胡郑军等人在320国道青石镇大塘后村路段成功堵截这辆面包车,救下被劫幼童,但犯罪嫌疑人趁夜幕逃跑。

目前,该案正在进一步处理中。

记者 方均良 通讯员 叶晓舟 周雁 摄

招贤镇:“四边三化”整治在行动

乘势而为 提速前行
深化“三大战略” 推进“五大工程”

本报讯(记者 郑月红)“通过上周的集中整治,320国道沿线乱堆、乱放、乱建的现象得到明显改善。”8月12日,招贤镇副镇长徐树良告诉记者,为切实改善招贤集镇面貌,8月7日起,镇里集中力

量对320国道沿线开展了“四边三化”整治行动。

连日来,镇干部们全力出击,一边宣传发动,一边整治清理,通过联合公路路政执法人员,对320国道沿线的废品、垃圾、堆放物和乱搭乱建等情况进行巡查,雇用推土机对一些乱堆乱放的建筑垃圾、砂石等进行清理,对不能及时处理的,则通知农户、住户进行限期处理。截至8月12

日,全镇共清理废旧轮胎收购站8个,拆除破旧工棚3处,规范经营性堆放点若干个。

“周边的老百姓相对来说比较配合,下一步,我们将对现存遗留问题进行深入整治。”徐树良介绍,此次集中整治行动共涉及320国道沿线的官庄、渔溪口等8个村。为彻底改变以往脏乱差的现象,镇工作人员向村民积极宣传美化、洁化、亮化理念,确保整治成果常态化。

7月份无违建乡镇(街道)创建工作督查量化排名表

名次	乡镇(街道)	得分	名次	乡镇(街道)	得分
1	辉埠镇	79	8	紫港街道	59.2
2	球川镇	78	9	青石镇	58.2
3	芳村镇	75	10	何家乡	55
4	白石镇	73.8	11	金川街道	51
5	东案乡	63	12	天马街道	41.7
6	同弓乡	62	13	招贤镇	40.7
7	新昌乡	60.5	14	大桥头乡	38.1



第二批农村淘宝村级服务站开业

本报讯(记者 郑月红)8月12日上午8时18分,芳村镇下猷阁村锣鼓喧天,鞭炮齐鸣。随着“阿里巴巴集团农村淘宝合伙人”的挂牌,下猷阁村农村淘宝服务站正式开业,这也标志着我县第二批25个淘宝村级服务站正式营业。

上午8时不到,服务站内已聚集许多村民,两名工作人员正在为村民认真选购商品。“之前就看中一套儿童服装,今天迫不及待下单了!”村民陈正丽在电脑前为家里的小孩选购衣物,看得正兴时,她又购买了一个儿童书包,掐指算了算,总共117元,划算!

“购物即可参与抽奖,奖品丰厚等您来!”在下猷阁村农村淘宝服务站门口,75岁的张玉莲老人一脸欢笑,“总算挑到了双满意的鞋子!年纪大外出不方便,有了农村淘宝,真心好!”随后,她便来到抽奖区参与抽奖。尝到淘宝的便利与快捷,老人又回头问工作人员,“家里吃的大米能网购吗?”逗得大家呵呵大笑。

“别急,我一样一样给你选。”下猷阁村淘宝服务站工作人员徐志芳一边给村民物色货品,一边给刚下单的村民找零钱。“村民淘宝热情这么高还真是没想到,我一上午都没喝上一口水,为自己村的村民服务,忙并快乐着。”徐志芳坦言。据统计,截至当天上午11时,仅仅3个小时,该村淘宝服务站网上交易订单数已突破50单。

下猷阁村作为我县美丽乡村建设示范村,较早开创了农民以土地折价入股,实现村庄公司化管理的运作模式,并通过农业综合开发和乡村休闲旅游相结合的发展方式,让村民集体创业、共同致富。自今年6月以来,村里就开启了电子商务农村淘宝店,将村里的特色农产品通过电商平台输送到全国各地。作为我县第二批农村淘宝村级服务站之一,下猷阁村紧抓机遇,让电子商务走进村民的生产生活,使更多的农民共享电商带来的致富机会和便捷生活。

截至目前,全县已建立35个农村淘宝村级服务站。通过这一平台,我县农村也能享受与城市一样的消费选择,农民们足不出户就可以实现想“淘”就“淘”。

北京专家“把脉” 我县装备制造业发展

本报讯(记者 汪芳)8月11日下午,4名来自北京机械科学研究院的专家走进我县装备制造业相关企业,会诊剖析企业发展上存在的深层次问题,并对促进装备制造业转型升级提出意见和建议。

在浙江环宇轴承有限公司,专家们参观了企业生产车间、生产设备技术改造等,详细了解企业发展现状、产品质量、技术创新等情况,并与企业负责人和技术团队进行座谈。座谈会上,专家们介绍了当前装备制造行业相关法律法规、行业现状、发展趋势等,科学分析了我县装备制造业存在的问题,面临的机遇和挑战以及转型发展的对策。

“常山装备制造业面临着规模小、粗放经营等问题,希望企业能跨专业发展,带动一线工人和各个专业的专家共破难题、共谋发展。”机械科学研究院材料所副所长、工学博士王森辉建议,要把常山的装备制造业努力做大做强,不能单靠某一方面来提高,要切实按照国家有关产业政策和法律法规,结合自身发展实际,加强整合引导,走高端化、规模化、集团化发展道路,实现研发、制造、销售等环节的统一规范管理,提高产品档次,解决好没有品牌、产品雷同、效益不高等严重制约企业发展的问题,真正实现行业的健康快速发展。

“我们与北京院士合作将近三年,在专家指导下,不断研发高精度、长寿命轴承。”浙江环宇轴承有限公司董事长罗环山说,当前经济形势严峻,公司也面临着较大的竞争压力以及管理、人才等方面的问题,但企业积极应对,努力激发创新潜能、竞争活力和发展动力,逐步用高端产品替代低端产品,推动企业转型升级,明晰发展路径。

